

## **РІШЕННЯ**

### **Про внесення зміни до Програми вуличного освітлення населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2016 - 2020 роки»**

Відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про благоустрій населених пунктів", Біляївська міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми вуличного освітлення населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2016 - 2020 роки, затвердженої рішенням сесії Біляївської міської ради від 12 жовтня 2016 року №207-14/VII, та доповнити додатком №2 «Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації у 2017 році» (додається)

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Біляївської міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (Урсол Р.А.).

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**

№287-19/VII від 23 лютого 2017 року  
м. Біляївка

Додаток до Біляївської міської ради  
від 23 лютого 2017 року  
№287-19/VII

Додаток №2 до Програми

**Перелік основних заходів програми, що плануються до реалізації  
у 2017 році**

Заходи Програми	Цільова програма	Виконавці	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування, тис.грн.
Капітальний ремонт вуличного освітлення по Біляївській об'єднаній територіальній громаді	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	2000,0
Підключення світильників і перекомутація шаф зовнішнього освітлення на території Біляївської об'єднаної територіальної громади	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	155,0
Укладання угоди на постачання електроенергії для потреб зовнішнього освітлення	Розвитку інфраструктури на 2017-2019 роки	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна	Державний бюджет, місцевий бюджет	1500,0

## **РІШЕННЯ**

### **Про Програму вуличного освітлення населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2016 - 2020 роки**

Відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про благоустрій населених пунктів", Біляївська міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму вуличного освітлення населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2016 - 2020 роки (додається).

2. Щорічно під час формування проекту бюджету Біляївської об'єднаної територіальної громади, передбачати кошти на виконання заходів даної Програми, з урахуванням наявних фінансових можливостей.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Біляївської міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (Урсол Р.А.).

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**

№207-14/VII від 12 жовтня 2016 року  
м. Біляївка

Затверджено  
рішення Біляївської міської ради  
від 12 жовтня 2016 року  
№207-14/VII

**ПРОГРАМА**  
**вуличного освітлення населених пунктів**  
**Біляївської об'єднаної територіальної**  
**громади**  
**на 2016 - 2020 роки**

**м. Біляївка**  
**2016 рік**

## I. Паспорт програми

1.	Ініціатор розроблення програми	Біляївська міська рада
2.	Розробник програми	Біляївська міська рада
3.	Спів розробники Програми	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради
4.	Відповідальний виконавець Програми	Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради
5.	Учасники Програми	Біляївська міська рада; ВАТ "Одесаобленерго"
6.	Термін реалізації Програми	2016 – 2020 роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми	Витрати на будівництво та реконструкцію мереж освітлення розраховуються за результатами обстеження технічного стану об'єктів, з урахуванням дефектних відомостей і даних кошторисно-звідного розрахунку в діючих цінах

## **1.ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА**

Програма розроблена на підставі Закону України "Про благоустрій населених пунктів", розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2004 року № 761-р "Про заходи щодо поліпшення освітлення населених пунктів".

Основні положення Програми направлені на відновлення, реконструкцію та побудову установок зовнішнього електричного освітлення вулиць, доріг, площ, пішохідних переходів, територій дитячих дошкільних закладів, загальноосвітніх шкіл, лікувальних установ тощо; на забезпечення нормованої величини кількісних і якісних показників освітлення населених пунктів, належного функціонування вуличного, об'єктного та архітектурно-декоративного освітлення.

Проведений аналіз свідчить про те, що сучасний стан об'єктів зовнішнього освітлення не відповідає вимогам часу та потребам належного забезпечення енергозбереження на території населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади. Це пов'язано із недостатнім фінансуванням на утримання та ремонт зовнішнього освітлення. Крім того, незадовільне освітлення вулиць та доріг не забезпечує умови для безпечного дорожнього руху, що може спричинити аварійні ситуації.

У системах освітлення використовуються застарілі типи світлових приладів, що призводить до значних втрат електричної енергії. Назріла нагальна потреба у встановленні сучасних світильників та електроламп, заміні існуючих електролічильників на лічильники зонального (багато тарифного) обліку.

## **2.МЕТА ПРОГРАМИ**

Основною метою Програми є відновлення, реконструкція та побудова установок зовнішнього електричного освітлення, приведення електромереж освітлення до норм та стандартів, забезпечення якісних показників освітлювальних установок та раціональне використання електроенергії.

## **3.ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ**

Оптимальним шляхом розв'язання проблеми є освітлення вулично-шляхової мережі населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади, аварійно-небезпечних ділянок доріг, пішохідних переходів та територій об'єктів установ і організацій, які забезпечують життєдіяльність населення.

Засобом розв'язання проблеми є об'єднання на договірних умовах коштів підприємств, установ та організацій, розташованих на території Біляївської об'єднаної територіальної громади, а також бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання об'єктів зовнішнього освітлення.

## **4.ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ**

Обсяги витрат на реконструкцію мереж розраховуються за результатами обстеження технічного стану об'єктів, з урахуванням дефектних відомостей і стану кошторисно-звідного розрахунку в діючих цінах. Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок:

коштів місцевого бюджету;

коштів державного бюджету у вигляді субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій;

коштів субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання заходів цієї Програми;

інших джерел, не заборонених законодавством (коштів підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, розташованих або зареєстрованих на відповідній території, а також коштів населення).

Обсяги фінансування Програми уточнюються під час складання місцевого бюджету на відповідний рік, у межах видатків, що передбачаються для головного розпорядника коштів, відповідального за виконання заходів, передбачених Програмою.

## **5.ТЕРМІН РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ**

Виконання Програми розраховано на 2016-2020 роки.

## **6.ЗАВДАННЯ, НАПРЯМКИ І ЗАХОДИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Основними завданнями Програми є:

забезпечення в нічний час безперервних, безпечних, економічних та зручних умов руху транспортних засобів і пішоходів вулицями і дорогами населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади;

створення ефективної системи обліку та регулювання спожитої електричної енергії для освітлення населених пунктів громади;

впровадження системи економічних установок для раціонального використання електроенергії та зменшення витрат коштів на споживання електроенергії;

забезпечення безпечного утримання об'єктів зовнішнього освітлення, згідно з технічними умовами та нормами.

Основними напрямками реалізації програми є:

ремонт і відновлення існуючих мереж вуличного освітлення;

будівництво нових мереж вуличного освітлення;

освітлення територій біля об'єктів різного призначення;

проведення комплексу робіт з оптимізації традиційних систем освітлення та перехід на сучасні світлодіодні системи;

встановлення багато тарифних лічильників;

встановлення економічних світильників.

Основні заходи Програми наведені в додатку 1 (додається).

## **7.ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ**

В результаті реалізації Програми на території відповідних населених пунктів Біляївської об'єднаної територіальної громади покращиться благоустрій населених пунктів, безпека дорожнього руху, зменшиться кількість правопорушень в темний час доби, створяться кращі умови життя.

Результативні показники виконання Програми:

скорочення на 30% /витрат електроенергії за рахунок впровадження новітніх технічних рішень шляхом застосування сучасних систем автоматизованого управління зовнішнього освітлення, установлення світильників з енергозберігаючими джерелами світла;

забезпечення безпечного утримання об'єктів зовнішнього освітлення згідно з технічними умовами та нормами.

## **ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія Біляївської міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва.

Відповідальним виконавцем Програми є управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради, яке щорічно до 1 лютого надає звіт про хід виконання заходів Програми.



Додаток 1  
до Програми

**ЗАХОДИ**  
щодо реалізації Програми

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання (роки)
1	2	3	4
1.	Виготовлення та затвердження плану мережі вуличного освітлення населених пунктів Біляївської ОТГ	управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради	2016рік
2.	Проведення обстеження діючої системи мережі вуличного освітлення	управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради	2016рік
3.	Виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію діючих мереж вуличного освітлення	управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради	2017-2020рр.
4.	Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво нових мереж вуличного освітлення	управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради	2017-2020рр
5.	Встановлення сучасних приладів обліку електроенергії та обладнання для зовнішнього освітлення (багато тарифні лічильники, енергоекономні світильники, тощо)	управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради	2016-2020 рр.
6.	Проведення реконструкції діючих мереж вуличного освітлення	управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради ВАТ "Одесаобленерго	2017-2020 рр.
7.	Будівництво нових мереж вуличного освітлення	управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради ; ВАТ "Одесаобленерго"	2017-2020рр.
8.	Встановлення системи автоматизованого управління зовнішнім освітленням	управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради	2017-2020рр
9.	Укласти угоди на постачання електроенергії для потреб зовнішнього освітлення за регульованими тарифами	управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради; ВАТ "Одесаобленерго"	2016-2020рр.

